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Acquisto dello stabile detto Le Bastarde appar-
tenente alla Congregazione di carità di Urbino 
e riduzione di locali per una casa di custodia 
in quella città : 

Presenti e votanti 219 
Maggioranza 110 

Voti favorevoli . . . 198 
Voti contrari . . . . 21 

(La Camera approva). 

Autorizzazione della spesa straordinaria di lire 
2,880,000 da versarsi alla Cassa militare: 

Presenti e votanti . . . . . . 218 
Maggioranza 110 

Voti favorevoli . . . 176 
Voti contrari . . . . 42 

{La Camera approva). 

Costruzione di un canale per congiungere quello 
di Cigliano al canale Cavour : 

Presenti e votanti . .. . . . . . 219 
Maggioranza HO 

Voti favorevoli . . . 185 | 
Voti contrari . . . . 34 

(La Camera approva). 

Annunzio di una domanda d'interrogazione del 
deputato Chimirri e presentazione di un di-
segno di legge. 

Presidente. Debbo ora comunicare alla Camera 
una domanda d'interrogazione presentata dall'ono-
revole Chimirri e diretta all'onorevole ministro 
delle finanze. 

" Il sottoscritto chiede d'interrogare l'onorevole 
ministro delle finanze interim del Tesoro, sulle 
determinazioni contenute nel decreto 29 dicembre. 
1886 con le quali l'interesse delle somme depo-
sitate nelle Casse postali di risparmio venne ri-
dotto alla misura del 3.25 per ogni cento lire, 
al netto della ritenuta per imposta di ricchezza 
mobile. „ 

Prego l'onorevole ministro delle finanze di di-
chiarare se e quando potrà rispondere a questa 
domanda d'interrogazione, 

Magliari, ministro delle finanze. Dirò domani se 
e quando intendo rispondere a questa domanda 
d'interrogazione. 

E giacche mi trovo a parlare, mi onoro di pre-
sentare alla Camera, di concerto col ministro di 

agricoltura e commercio, un disegno di legge per 
la riforma della tariffa doganale e ne chiedo al 
tempo stesso la urgenza. 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro delle 
finanze della presentazione di questo disegno di 
legge che sarà stampato e distribuito agli onore-
voli deputati. 

L'onorevole ministro chiede inoltre che il di-
segno di legge sia dichiarato urgente. Se non 
sorgono opposizioni, l'urgenza sarà conceduta. 

(E ammessa). 

Proposta del presidente del Consiglio rispetto 
a! disegno di legge relativo al carcere di 
Regina Coeli. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
presidente del Consiglio. , 

Depretis, presidente del Consiglio. Alcuni giorni 
or sono io presentai alla Camera un disegno di 
legge pel carcere penitenziario di Regina Codi 
in surrogazione di altro contemporaneamente ri-
tirato. Siccome per questo disegno di legge era già 
stata nominata una Commissione eie modificazioni 
del secondo sono minime, così prego la Camera 
di voler rimandare l'esame del disegno di legge 
modificato alla stessa Commissione che esaminò 
il primo. 

Si tratta di una modificazione avvenuta in se -
guito ad uno stanziamento nel bilancio che non 
era comparso al momento del primo disegno. Nel 
tempo stesso domanderei l'urgenza per questo di-
segno di legge. 

Presidente. L'onorevole pi^esidente del Consiglio 
propone che il disegno di legge da esso presen-
tato intorno ai lavori di costruzione del carcere 
di Regina Coeli sia deferito alla Commissione in-
caricata dell'esame del primo disegno di legge già 
presentato nella passata Legislatura. Quindi se ri-
sulterà alla Presidenza che questo disegno di legge 
non sia ancora presentato agli Uffici, poiché altri-
menti non potrebbe essere sottratto all'esame dei 
medesimi, ove non vi siano osservazioni in con-
trario, questa proposta sarà approvata. 

(.E approvata). 

L'onorevole ministro domanda pure l'urgenza 
di questo disegno di legge. Se non vi sono os-
servazioni in contrario l'urgenza si intenderà ac-
cordata. 

(È ammessa). 

La seduta termina alle ore 7. 


